

Сценарий праздника в бассейне для детей подготовительной группы, посвященный празднованию 23 Февраля **«Нелегко быть защитником»**.

Цель: сформировать у детей представление о празднике « День защитника отечества», воспитание патриотизма.

Задачи:

ОО « Социально-коммуникативное развитие»

1. Воспитывать чувство коллективизма.
2. Укреплять дружеские взаимоотношения в группе, способствовать сплочению.
3. Доставлять радость детям, стимулировать желание участвовать в соревнованиях и побеждать в них.

ОО « Физическое развитие»

1. Дать возможность детям раскрыть свои спортивные и творческие способности.
2. Закаливать организм.
3. Обучение плаванию через игру.

Мотивировать детей на здоровый образ жизни через организацию досуга детей. В игровой форме развивать основные качества – силу, ловкость, быстроту и координацию движений, формировать патриотические чувства, воспитывать чувство гордости за защитников нашей Родины.

Инвентарь: разделительная дорожка, доски для плавания(по количеству участников), нуддлы, круги, обручи, мячи, тонущие игрушки, капсулы с буквами.

Музыкальное сопровождение: музыкальный центр.

Ход праздника:

Дети заходят в бассейн и строятся на построение в шеренгу.

Инструктор: Здравствуйте ребята! Кто знает какой мы с вами будем отмечать праздник? Как он называется?

Дети: День защитника отечества!

Инструктор: Правильно ребята. А как вы думаете, какими должны быть солдаты Российской армии?

Дети: Они должны быть сильными, храбрыми, выносливыми, смелыми и т.д.

Инструктор: Сегодня я предлагаю вам побывать в армии и превратиться в моряков.

Входит Кот Матроскин.

Кот Матроскин: Здравия желаю, товарищи дети! Слышал у вас сегодня праздник и вы хотите стать моряками.

Дети: Да !

Кот Матроскин: Вот вам первое задание, для того чтобы попасть на корабль. Все моряки начинают свое утро с зарядки. Внимание!

- Встанем смирно, без движенья, начинаем упражнения!

Проводится зарядка под музыкальное сопровождение песни О.Газманова « Морячка».

Эстафета « Морские коньки»

Дети строятся в две колонны. У стоящих первыми в руках нудлы. По команде нужно сесть на аквапалку допрыгать к противоположному бортику бассейна , развернуться и вернуться обратно, передать аквапалку товарищу и встать в конец. Побеждает та команда, которая вернется раньше.

Эстафета « Торпедоносцы»

Дети строятся в две колонны. На противоположной стороне бассейна приклеены картинки пиратских кораблей. На середине пути стоит ребенок и держит обруч. У стоящего первым в колонне в руках мяч. По команде первый плывет на груди, удерживая мяч в руках, ныряет в обруч и бросает мяч в цель (пиратский корабль). Подбирает мяч и возвращается обратно.

Эстафета « Ныряльщики, шифровальщики»

По сигналу дети ныряют и достают со дна игрушки, среди которых находятся капсулы с буквами. Дети должны составить слово « ПОБЕДА»

Инструктор: Правильно! Название нашего корабля «Победа».

Молодцы ребята , вы хорошо справились с этим заданием, а теперь внимательно слушайте следующее. На дне бассейна я потеряла монетки. Вам нужно быть водолазами и собрать все монетки со дна. Задание понятно?

Звучит веселая музыка и дети ищут монетки , доставая их и принося инструктору.

« Морской бой»

Инструктор: Ребята , вы молодцы , ловко умеете нырять и ориентироваться в воде.

А теперь мы проверим , какие вы ловкие. Дети делятся на две команды и встают враспынную, каждая на своей половине бассейна. Посередине разделительная дорожка. Задача детей как можно больше перебросить мячей на сторону противника.

Инструктор: Молодцы!!! Все испытания выдержали, подрастете и будете настоящими моряками. А теперь в знак моего уважения , примите угощения !Девочки громко хлопают в ладоши, поздравляют мальчиков с Днем защитника отечества. Инструктор вручает подарки.